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单选题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如表为1928年和1932年苏联在农业春播中使用不同播种方式的情况。这反映出苏联（   ）

方式时间手播（%）马拉播种机（%） 拖拉机牵引播种机（%）

1928年 74.4 25.4 0.2

1932年 51.7 28.3 20.0

A. 新经济政策对农业影响有限 　　B. 工农业比例严重失调 　　C. 农业集体化基础相对薄
弱 　　D. 工业化发展阻力较大

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1921至1922年苏俄农民要上缴的实物税有18种。1921年苏俄约有79个省级行政单位，完税后能
实现自由交换和买卖粮食、饲料的省份，约占总数的一半多，而能够自由交换和买卖马铃薯、

干草的省份各只有16个。这反映出，新经济政策实施初期（   ）
A. 余粮收集效果良好 　　B. 数省保持经济独立地位 　　C. 农民税收负担较重 　　D. 农民
无权支配税后粮食

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1921年7月，列宁指出：“解决食品危机的最主要的条件在于成功地收取粮食税”，为此，他要求
各省立即采取措施恢复和加强粮食收购机构，建立税收检察机构，并为粮食机关提供“必需的
党的权威和国家强制机关的全部权力”材料反映了（   ）
A. 农业集体化侵害苏俄农民利益 　　B. 新经济政策的执行存在随意性 　　C. 余粮收集制加
剧了苏俄的危机 　　D. 苏俄推行新经济政策的追切性

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
苏俄（联）政府在内战结束后，解散了大多数的总管理局，要求各企业按部门组成托拉斯，如

南方钢铁托拉斯、顿河煤炭托拉斯等，托拉斯负责管理企业，独立进行经济核算。这表明当时

苏俄（联）（   ）
A. 打开了社会主义改革的闸门 　　B. 尝试建立美式大企业制度 　　C. 承认了市场和商品货
币关系 　　D. 依靠垄断资本发展重工业

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1964年苏联政府做出决定：对重工业企业，国家只下达产量计划和盈利计划，其他经济指标由
企业自行制定；轻工业企业的产量和计划由企业自行制定。当企业完成计划时，企业可以从利

润中提取奖励基金。由此可知，当时的苏联政府（   ）
A. 用市场手段调节经济发展 　　B. 试图突破所有制结构模式 　　C. 完全将企业管理权给地
方 　　D. 给企业一定的经营自主权

6. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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